



Isole et protège

Conserve les liquides chauds ou froids

La housse de protection pour biberon en verre Philips Avent protège vos biberons en verre et est spécialement conçue pour conserver les liquides chauds ou froids. Grâce à son ouverture pratique, vous pouvez lire facilement les graduations.

Autres avantages

- Lavable à 40 °C
- Certifié Oeko-Tex® classe 1, sans danger pour les bébés
- Convient aux biberons en verre Natural de Philips Avent de 120 ml
- Disponible en vanille/gris et bleu/vanille

Conserve les liquides chauds ou froids

• Le matériau isolant conserve les liquides chauds ou froids

Protégez vos biberons en verre

• Matériau résistant aux chocs

Vérifiez ce qu'il reste dans le biberon

• Lisez facilement les graduations du biberon en verre

Points forts

Isolant

La housse de protection pour biberon en verre Philips Avent conserve les liquides chauds ou froids.

Matériau résistant aux chocs

La housse de protection pour biberon en verre Philips Avent résiste aux chocs afin de protéger votre biberon.

Lisez facilement les graduations

Grâce à l'ouverture de la housse de protection pour biberon en verre Philips Avent, vous pouvez lire facilement les graduations pendant que votre bébé tète.

Housse de protection lavable pour biberon en verre

La housse de protection pour biberon en verre Philips Avent est lavable à la machine à une température de 40 °C.

Certifié Oeko-Tex[®] classe 1

La housse de protection pour biberon en verre Philips Avent est certifiée Oeko-Tex[®] classe 1, et est donc sans danger pour les bébés.

Convient aux biberons en verre de 120 ml

La housse de protection pour biberon en verre Philips Avent convient aux biberons en verre Natural de Philips Avent de 120 ml.

Disponible en 2 couleurs

La housse de protection pour biberon en verre Philips Avent est disponible en 2 couleurs : vanille/gris et bleu/vanille.

Caractéristiques

Design

Conception de la housse: Stylish design, Open scale, Available in 2 colors, Glass bottles only

Facile à utiliser

Utilisation de la housse: Résistant aux chocs, Isotherme, Lecture facile des graduations, Adapté aux biberons en verre

Matériau

Manchon: Certifié Oeko-Tex® classe 1, Polyester doux

Qu'est-ce qui est inclus?

Housse de protection pour biberon en verre: 1 pièce (soit gris/vanille, soit turquoise/vanille)

Fonctions

Matériau: Shock resistant, Heat and cold insulating

Étapes de développement

Étape: 0-6 mois

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Tous droits réservés.

Les caractéristiques sont sujettes à modification sans préavis. Les marques commerciales sont la propriété de Koninklijke Philips N.V. ou de leurs détenteurs respectifs.

Date de publication 2025-01-15 Version: 1.1.1

EAN: 87 10103 62421 9



